



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОМПАНІЯ ЕНПАСЕЛЕКТРО»
ТОВ «НТК ЕНПАСЕЛЕКТРО»

✉ *Юридична адреса:* вул. М. Бойчука, б.18-А, м. Київ, 01103, Україна

✉ *Поштова адреса:* вул. І. Сікорського, б.8, м. Київ, 04112, Україна

☎ *тел. (044) 456-26-16*

E-mail: enpas@enpaselectro.com

сайт: www.enpaselectro.com

код згідно з ЄДРПОУ: 21573438

від 05.02.2024

№ 01/1-53

На №

від

Навчально-науковий інститут
енергозбереження та
енергоменеджменту
КПІ імені Ігоря Сікорського

Шановні колеги!

Науково-технічна компанія ЕНПАСЕЛЕКТРО є універсальною проектною та монтажньо-налагоджувальною організацією, яка більше 30 років активно працює на енергетичному ринку України і за кордоном. Сфера діяльності – розробка та впровадження пристроїв електричного захисту, автоматики і управління енергосистемою, базуючись на передових досягненнях сучасної техніки і технологій.

Компанія надає послуги з проектування, постачання електротехнічного обладнання, сервісного обслуговування, навчання персоналу електроенергетичних об'єктів, удосконалення режимів роботи електростанцій, підстанцій і промислових підприємств на базі сучасних технологій. На сьогодні введено в експлуатацію понад 120 систем управління гідроагрегатів, блоків, ВРП-110 кВ, 154 кВ, 330 кВ, КРПЕ-330 кВ на базі програмованих логічних контролерів типу Alspa 80-35 (ALSTOM, Франція) та Ovation (EMERSON, США), а також понад 110 систем електричних захистів гідроагрегатів, трансформаторів, ліній виробництва провідних світових виробників ABB, Alstom, Siemens, GE.

Нами розглянуто мету та цілі навчання, теоретичний та практичний зміст предметної області освітньо-наукової програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Енергетичний менеджмент, електропостачання та інжиніринг електротехнічних комплексів» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», яка розроблена та діє в КПІ імені Сікорського.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Енергетичний менеджмент, електропостачання та інжиніринг електротехнічних комплексів» відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих професіоналів, здатних здійснювати успішну науково-інноваційну діяльність у сфері електроенергетики та електротехніки. Науково-технічна компанія ЕНПАСЕЛЕКТРО є потенційним роботодавцем щодо працевлаштування магістрів, які навчались на цій освітньо-науковій програмі.

З повагою

Генеральний директор
Заслужений енергетик України


Юрій БОНДАРЕНКО